
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11/08/2022 
 

     

 

REQUERIMENTO Nº 05/2022, solicitando informação sobre a Empresa que presta serviço 

de troca e manutenção da iluminação pública do município de Sarutaia-SP. 

Dijalma Dalla Bernardina – Vereador 

Pablo Bruno Garrote Vieira - Vereador  

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 01/2022, a todos os participantes do JOMI na cidade de Presidente 

Prudente. 

Pablo Bruno Garrote Vieira - Vereador 
 
INDICAÇÃO Nº 29/2022, INDICO, cientificado o Plenário, obedecidas às formalidades 

regimentais, seja oficiado ao senhor Prefeito Municipal, a possibilidade de fazer uma Quadra 

Poliesportiva com cobertura na Escola Municipal Iracema Marcondes Alcântara. 

Paulo Henrique da Silva - Vereador 

 

INDICAÇÃO Nº 30/2022, INDICO, cientificado o Plenário, obedecidas às formalidades 

regimentais, seja oficiado ao senhor Prefeito Municipal, a necessidade de fazer uma reforma 

nos banheiros da Escola Municipal Iracema Marcondes Alcântara. 

Paulo Henrique da Silva - Vereador 

 

INDICAÇÃO Nº 31/2022, INDICO, cientificado o Plenário, obedecidas às formalidades 

regimentais, seja oficiado ao senhor Prefeito Municipal, a possiblidade de comprar um 

playground (parquinho) para as Escolas Municipal, EMEI- Margarida Alher de Goes e a 

EMEIF Iracema Marcondes Alcântara. 

Paulo Henrique da Silva - Vereador 

 

INDICAÇÃO Nº 32/2022, INDICO, cientificado o Plenário, obedecidas às formalidades 

regimentais, seja oficiado ao senhor Prefeito Municipal, a necessidade de recapear as Ruas José 

Martins Gomes e Maximino Pereira Sobrinho. 

Paulo Henrique da Silva - Vereador 

 

INDICAÇÃO Nº 33/2022, INDICO, cientificado o Plenário, obedecidas às formalidades 

regimentais, seja oficiado ao senhor Prefeito Municipal, a necessidade de reformar os banheiros 

da Creche Municipal – Margarida Alher de Goes.    

Paulo Henrique da Silva - Vereador 

 

INDICAÇÃO Nº 34/2022, INDICO, cientificado o Plenário, obedecidas às formalidades 

regimentais, seja oficiado ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, a possibilidade de criar 

uma página no facebook e fazer transmissão ao vivo em dia de sessões. 

Pablo Bruno Garrote Vieira - Vereador 

 

INDICAÇÃO Nº 35/2022, INDICO, cientificado o Plenário, obedecidas às formalidades 

regimentais, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a possibilidade de colocar nome de 

Rua João Margonato Naldi! 

Pablo Bruno Garrote Vieira - Vereador 



 

INDICAÇÃO Nº 36/2022, INDICO, cientificado o Plenário, obedecidas às formalidades 

regimentais, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de se fazer uma reforma 

nos banheiros com acessibilidade para pessoas portadoras de deficiência no cemitério 

municipal. 

Pablo Bruno Garrote Vieira - Vereador 

 

INDICAÇÃO Nº 37/2022, INDICO, cientificado o Plenário, obedecidas às formalidades 

regimentais, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a possibilidade da criação de subsídio 

para os estudantes e universitários que pagam transporte a associações. 

Pablo Bruno Garrote Vieira - Vereador 


